

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**29847** *Resolución de corrección de errores de la Unidad de Contratación de la Subdirección General de Servicios Económicos y Pagadurías por la que se anuncia la corrección del Pliego de Prescripciones Técnicas del Expediente VP. 2934 100/8/9/410 Servicio de limpieza en la estructura periférica del Ministerio de Defensa para los años 2010 y 2011".*

Con relación al anuncio publicado en el BOE 205, página 100718, de 25 de agosto, se hace pública la corrección del anexo al pliego de prescripciones técnicas del expediente VP. 2934 100/80/9/410.

En el lote 1, inclusión de las páginas 8 a 30; en el lote 8, inclusión de todas sus páginas.

Asimismo, se procede a rectificar el procedimiento y los plazos establecidos, en la siguiente forma:

En el apartado 3.b), donde dice: "Procedimiento: Subasta", debe decir: "Procedimiento: Abierto".

En el apartado 1.c),8, donde dice: "18 de septiembre de 2009", debe decir: "5 de octubre de 2009".

En el apartado 7.a), donde dice: "21 de septiembre, hasta las 12:00", debe decir: "6 de octubre, hasta las 12:00".

En el apartado 8.c), donde dice: "6 de octubre, a las 10:00 horas, debe decir:" 20 de octubre, a las 10:10 horas".

Madrid, 31 de agosto de 2009.- El Tcol. Jefe de la Unidad de Contratación.

ID: A090064295-1